DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE - MA/MA

LEGISLATIVO

Volume: 9 - Número: 65 de 14 de Maio de 2025

DATA: 14/05/2025

APRESENTAÇÃO

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal, cujo objetivo é atender ao principio da Publicidade que tem como finalidade mostrar que o Poder Público deve agir com a maior transparência possível, para que a população tenha o conhecimento de todas as suas atuações e decisões.

ACERVO

Todas as edições do DOM encontram-se disponíveis na forma eletrônica no domínio https://www.vargemgrande.ma.gov.br/diariooficial.php , podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

PERIDIOCIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

CONTATOS

Tel: 98982300264

E-mail: prefeituradevargemgrande@gmail.com

ENDEREÇO COMPLETO

RUA DR. NINA RODRIGUES Nº 20, CENTRO VARGEM GRANDEMA

RESPONSÁVEL

Prefeitura Municipal de Vargem Grande - MA



CPF: ***705933**
IP com n°: 10.211.55.3
www.vargemgrande.ma.gov.br/diariooficial.php?
id=1778

SUMÁRIO

LICITAÇÃO

- 🙀 RATIFICAÇÃO DE EDITAL: 011/2025 AVISO DE RATIFICAÇÃO DE-011/2025-CPC/CMVG
- 🙀 RATIFICAÇÃO DE EDITAL: 012/2025 AVISO DE RATIFICAÇÃO DE-012/2025-CPC/CMVG



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE - LICITAÇÃO - RATIFICAÇÃO DE EDITAL: 011/2025

AVISO DE RATIFICAÇÃO DE-011/2025-CPC/CMVG

A CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA, através do Presidente da Câmara Municipal, RETIFICA O AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº DE-011/2025-CPC/CMVG - PROCESSO Nº 001.0418/2025, publicado no DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE VARGEM GRANDE/MA - NÚMERO: 64/2025 - 12/05/2025, página 3/3, conforme segue: **Onde se lê:** ATÉ A DATA: 19/05/2025. HORÁRIO: 08h00min. (oito horas) até as 14h00m (quatorze horas). **Leia-se:** ATÉ A DATA: 23/05/2025. HORÁRIO: 08h00min. (oito horas) até as 14h00m (quatorze horas). Vargem Grande - MA, 14 de março de 2025. Domingos Thiago Braz de Carvalho – Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande/MA.

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE - LICITAÇÃO - RATIFICAÇÃO DE EDITAL: 012/2025

AVISO DE RATIFICAÇÃO DE-012/2025-CPC/CMVG

A CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA, através do Presidente da Câmara Municipal, RETIFICA O AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº DE-012/2025-CPC/CMVG - PROCESSO Nº 002.0418/2025, publicado no DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE VARGEM GRANDE/MA - NÚMERO: 64/2025 - 12/05/2025, página 3/3, conforme segue: **Onde se lê:** ATÉ A DATA: 19/05/2025. HORÁRIO: 08h00min. (oito horas) até as 14h00m (quatorze horas). **Leia-se:** ATÉ A DATA: 23/05/2025. HORÁRIO: 08h00min. (oito horas) até as 14h00m (quatorze horas). Vargem Grande - MA, 14 de março de 2025. Domingos Thiago Braz de Carvalho – Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande/MA.

